

«Неделя Космонавтики в детском саду»



Космос – это интересно, необычно, загадочно! А наша страна имеет особое отношение к этой теме: спутник, Белка и Стрелка и первый человек покоривший космос, Герой Советского Союза летчик-космонавт Юрий Алексеевич Гагарин! Мы с ребятами не оставили без внимания это событие, так как с 8 апреля по 12 апреля в детском саду проходила неделя, посвящённая Дню космонавтики. Воспитатели средней группы «Росинки» беседовали с детьми о космосе, о знаменитых космонавтах.

Познакомили с солнечной системой, в которой находится наша планета Земля, узнали об условиях для существования жизни на планете. Рассматривали иллюстрации с изображением загадочного мира звёзд и планет, читали стихи и рассказы. Дети методом пластилинографии создали коллаж «Космос глазами детей».



В День космонавтики ребята посетили Городскую детскую библиотеку, где познакомились с книжной выставкой «Космос рядом с нами».

Воспитатель: Г.Ю. Фокина